

2016年浙江省践行“工匠精神”杰出企业 吉利上榜 台州唯一

本报讯(通讯员 余纪明)日前,浙江省践行“工匠精神”组委会、浙江日报社发布公告,公布了2016年度浙江省践行“工匠精神”杰出企业名单,吉利控股集团有限公司榜上有名,成为我市唯一列入“工匠精神”杰出企业名单。

据了解,今年3月《浙江日报》面向浙江省优秀企业,严格遵循“文化导向、科技创新、质量管理、行业地位”四大维度,寻找浙江省践行“工匠精神”杰出企业。经过各地区、各有关部门和单位(企业)自荐、读者推荐、专家实地考察认定等环节精心甄选,共有21家企业荣膺2016年浙江省践行“工匠精神”杰出企业称号,倡导和弘扬“工匠精神”,推动中国制造转型升级,打响浙江制造品牌。

三管齐下 提升集镇形象

横街沿河路区块改造提升项目全面铺开

本报讯(记者 卢凯)日前,记者从横街镇召开的新闻发布会上获悉,为提升集镇形象,创造良好的生活、生产、经营环境,横街镇逐步开展沿河路区块改造提升项目。该项目分三个具体项目实施,分别是沿河路建筑立面改造项目、中心河精品河道环境优化提升项目、菜市场改造提升项目,按照工程进度要求,该项目将于2017年3月完工。

据分管城建的横街镇副镇长罗彬彬介绍,沿河路区块是横街镇集镇规划中十分重要的一环,位于集镇的中心位置,连接绿田大道和影院路,贯穿集镇东西,小镇的“母亲河”——中心河就流经该区块,镇政府驻地位于其南侧。沿河路沿街商铺众多,“线乱拉”“道乱占”现象普遍存在,立面广告设置不统一,街道、河道两侧缺乏统一布局,影响集镇美观,给保洁、管理都增加了难度,由于都是农民自建房,且年代久远,部分已存在安全隐患。

以小城镇环境综合整治行动为契机,连日来,横街镇大力开展整治行动,沿河路区块改造提升项目则是小城镇环境综合整治提升的重要一步。其中沿河路建筑立面改造项目范围为沿河路亿利达至影院路段,沿街视线范围内建筑约134户,建筑正立面改造面积5114平方米,全长约420米;中心河精品河道环境优化提升项目施工范围为西起影院路东至亿利达路,沿河路两岸景观提升先行段,单线全长580米,景观面积6194平方米;而菜市场改造提升项目即将完成设计工作,预计12月内开始施工,建成后将改变菜市场杂乱现状。



群团“转”起来 服务“靓”起来

(上接1版)

服务大局 在重点工作上尽好责

群团组织一头连着党,一头连着群众。区五届党代会召开以来,群团组织围绕“三个率先”的奋斗目标,展现了我区的“群团力量”。五年来,总工会扎实开展“争当好职工、奉献中国梦”等主题教育实践活动,广泛开展职工职业道德培训,开设了职工职业道德大讲堂,发动职工参加征文比赛、演讲比赛、全国微博大赛,组建职业道德志愿者服务队为民服务。与此同时,还积极培育职工先进典型,创建劳模工作室,弘扬劳模精神。

青年是社会发展的主要力量。在过去的五年里,团区委坚持强化引领、扎实服务,进一步彰显了面向青年的吸引力,推出了“四季有爱”公益系列活动帮助留守儿童、环卫工人、空巢老人等解决困难,并组织了“微心愿”系列活动帮助外来务工子女完成社会融入等。对重点青少年群体,成立了区级“护航使者”志愿者总队,镇街道和部门“护航使者”分队以及“臻情护航青少年法治教育宣讲团”。

都说“妇女能顶半边天”。在区重点工作上,我区的巾帼们也丝毫不让须眉,大力宣传和践行社会主义核心价值观,积极投身“多城同创”“五水共治”“交通治堵”“护航G20”等行动,320多支巾帼志愿者队伍、305个枢纽型社会组织、万名巾帼志愿者活跃在助力中心工作的第一线,担当建设和谐社会的生力军;村嫂巡河队、巾帼文明劝导队、巾帼交通岗等已成为巾帼志愿服务的一张张闪亮名片。

创新举措 在提升质效激发活力上做文章

创新是群团工作发展进步的不竭动力。五年来,全区群团工作坚持改革创新,推进自身工作转型,通过创造性工作激发了发展活力、赢得了群众信任。总工会积极创新职工代表大会、会员代表大会“两会合一”新机制,并以街道、村、企业“小三级工会建设”为重点,按照“六好”镇(街道)工会、“六有”基层工会建设标准,衔接“先进职工之家”“双亮”等活动,扎实推进基层工会规范化建设。

借势而上,创新青年社会组织工作是团区委不断成长的动力。他们主动对接,认领青年社会组织孵化工作,对青年服务中心进行功能性装修,并以技术为支撑,打造团属新媒体集团,实现对团员青年的有效多种覆盖。

妇联在全省首推兼职副主席项目化公开竞聘,区级妇联选配了3名兼职副主席候选人,镇(街道)妇联配备了23名兼职副主席,3个村开展了村妇代会改建妇联试点工作,区、镇、村三级建立各类项目40余个,各级妇女组织力量显著增强。

好风凭借力,奋进正当时。相信未来五年,我们的群团组织会更好地发挥优势和作用,凝心聚力,推动发展,促进和谐,为加快经济转型升级、维护社会稳定等方面再立新功。



昨天上午,浙江方林二手车市场召开树行业标杆论坛暨诚信经营成果发布会,副市长赵跃进、副区长王侃等出席。会上,中国汽车流通协会领导为浙江方林二手车市场颁发了2016年度中国二手车“行”认证卓越贡献奖。该市场率先提出并建设二手车市场诚信体系,打造了中国首家诚信二手车市场,对促进当地的商贸流通业发展具有积极意义。

本报记者 王保初
陈璐 摄

听安全教育馆馆长讲“平安事”

□本报通讯员 蒋友亲

日前,公安分局“守护平安·你我同在”法治和安全防范宣讲活动走进桐屿中学。

这回的“守护平安·你我同在”活动专门邀请了市公安局宣传处副处长、台州公安安全教育馆馆长林月村。

得知安全教育馆馆长来讲课,同学们也是格外好奇。

当天15时许,“守护平安·你我同在”安全课堂准时开始。看到坐在主席台上憨厚的林馆长,同学们肃然起敬,目不转睛地盯着穿警服的他,并全神贯注地聆听。

课堂上,林馆长结合身边的案例,就处在青春期的中学生容易受误导且极可能去吸毒、赌博、打架斗殴等法治常识进行剖析

讲解,把依法治国的法治理念灌输其中,教育学生们一定要自重,自觉远离毒品等违法犯罪活动。

在讲到防火时,林馆长从平时的生活细节养成开始,教育同学们要安全用火,防范于未“燃”。紧接着,他就遇到火灾时如何正确报警、如何逃生等常识进行普及,使学生深受教育。

“我可以这么说,在座的同学起码有一大部分不会过马路。”林馆长这话一出,同学们的表情顿时变得疑惑起来。“我们不会过马路?不会吧!”一些同学也私下开始议论起来。看到同学们一脸疑惑的表情,林馆长随机抽查了四五名同学,让大家上台模拟起过马路情形。看到这四五名同学都存在着这样和那样的问题时,林馆长提高

了嗓音,说话也变得严肃起来,“我说你们不会过马路,你们信了吧。”

随后,林馆长就现场模拟学生中存在的问题进行点评,告知同学们上学或放学回家骑自行车、过马路时的正确方法,叮嘱大家一定要自觉遵守交通安全法规,牢固树立安全意识。

在一个多小时的讲课中,林馆长与同学们自始至终保持着互动,现场气氛热烈,让学生在沟通互动中加深印象,在不断思索中增进理解,打牢法治和安全防范烙印。

林馆长还发出邀请,希望同学们抽空在老师或家长的带领下到台州市公共安全教育馆实地接受安全教育。课堂上,宣讲团民警还为学生送上了安全防范手册以及纪念品。

临近年底 钟点工薪资“水涨船高”

本报讯(记者 李敏)临近年底,不少家庭开始打扫卫生,辞旧迎新。近日,记者了解到,钟点工的时薪已经开始上涨,涨幅为3至10元不等。

市民孙小姐是上班族,只有周末休息,平常工作比较忙,打扫卫生都交给了钟点工,而这周她联系钟点工时,对方坦言价格已经上涨,“原来25元/小时,现在涨到30元/小时。”对此,孙小姐表示理解,很多东西到了年底都涨价,钟点工也不例外。

12月22日下午,记者来到市内一家政服务中心,店内工作人员介绍,目前钟点工的价格是30元/小时,4个小时起步,比平时的价格略贵一些,“已经有外地来的钟点工阿姨陆续跟我们说要回老家了,临时招人的话工作也不好做,所以我们只能涨价,多给留在这里的阿姨一些工资。”

除了注册的家政服务公司涨价外,有些私人钟点工也小幅度上涨。徐阿姨平时一直在做钟点工,没有挂靠家政服务公司,靠着朋友介绍做钟点工,近日,她的时薪也稍微上涨了一点。“以前我是15元/小时,12月下旬开始是18元/小时。”她告诉记者,找她打扫卫生的一般都是老主顾,每到年底她稍微涨价大家也都表示理解,但总体价格还是比家政公司便宜了许多。



12月22日下午,来自蓬街各行各业的青年志愿者们加入到整治志愿队伍中来,几十名文明志愿者上街协助各相关部门工作人员开展文明劝导工作,对集镇范围内的垃圾、烟头进行重点清理,确保街道整洁干净;同时协助交警进行文明交通疏导,引导非机动车与行人有序行走,劝导街道内车辆勿乱停,确保交通规范有序。

本报记者 许炜
通讯员 梁译尹 摄